



Вести Стрельны

№ 16 (227)
23 августа 2012 года

ВЫХОДИТ С ИЮНЯ 2002 ГОДА

В номере

Дворы Стрельны:
преображение
2 страница

Исторический
хронограф
3 страница

Стрельне посвящается
4 страница

25 августа — День Стрельны

25 августа старейший пригород Петербурга, Стрельна отметит свой 512-й день рождения. Целый день взрослых и детей ждут сюрпризы и подарки. Традиционно в День Стрельны в поселке проходит множество культурных и спортивных мероприятий.

В этом году основной площадкой праздника станет территория у южного фасада Львовского дворца (Санкт-Петербургское шоссе, 69). Для любителей интеллектуальных состязаний в 11.00 в галерее Львовского дворца откроется шахматный турнир для детей и взрослых. В нем могут принять участие все желающие.

В 12.00 будет отслужен молебен о благополучии Стрельны. Это произойдет на месте алтаря Преображенского храма на территории музея «Деревянный дворец Петра I».

Любителей музыки и танцев ждут в 13.00 у Львовского дворца. Там будут выступать разнообразие творческие коллективы.

В 14.30 начнется показательное выступление пожарных и спасателей. В 15.00 начнется официальная часть праздника. К этому времени в Стрельне начнутся основные гуляния. Для взрослых и детей у Львовского дворца будут работать девять развлекательных зон: «Стрельнинская сказка», «Морская Стрельна», «Стрельна в 1812 году», «Стрельнинские пожарные», «Средневековая Стрельна», «Живописная Стрельна», «Санкт-Петербург и Стрельна», «Стрельна спортивная». В каждой из них гости праздника смогут найти занятие по душе.

Ребятам без сомнения оценит зону «Стрельнинская сказка». На ее территории будет работать городок аттракционов, детское кафе, малышей будут развлекать аниматоры. А чуть поодаль разместится площадка детского рок-фестиваля.

Любителям моря понравится зона «Морская Стрельна». Юные моряки из клуба «Галс» дадут всем желающим мастер-классы по завязыванию морских узлов, поднятию парусов, а также проведут разнообразные конкурсы на морскую тематику. Интересно будет всем.

В зоне «Стрельнинские пожарные» дети и взрослые смогут поближе узнать о самом известном огнеборце, жившем в Стрельне — князе А.Д. Львове и о первой в России вольной пожарной дружине. Их ждут интересные конкурсы и викторины.

В «Средневековой Стрельне» под звуки старинной музыки покажут кукольный спектакль, а затем средневековые рыцари продемонстрируют искусство стрельбы из лука и владения мечом.

В зоне «Стрельнинские ремесла» детей и взрослых ждут мастер-классы по плетению тряпичных кукол, будут работать кузнецы.

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ СТРЕЛЬНЫ

25
АВГУСТА

**ВИВАТ,
СТРЕЛЬНА!**

Место проведения:
у южного фасада Львовского дворца
(Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д.69)
Начало в 13.00

В программе:

Развлекательные площадки:	Центральная сцена праздника:
- Стрельнинская сказка	13.00 Выступление творческих коллективов
- Морская Стрельна	15.00 Официальное открытие праздника
- Стрельна в 1812 году	15.40 Выступление артистов эстрады
- Стрельнинские пожарные	17.30 Награждение победителей конкурсов
- Средневековая Стрельна	19.00 Выступление звезд эстрады
- Стрельнинские ремесла	21.00 Праздничная дискотека
- Живописная Стрельна	22.50 Праздничный фейерверк

С 11.00 до 23.00 праздничная торговля, летние кафе, аттракционы

Организаторы:
Администрация Петродворцового района Санкт-Петербурга
Муниципальное образование поселок Стрельна

Посетители зоны «Живописная Стрельна» смогут принять участие в мастер-классах, которые проведут профессиональные художники.

Праздник будет продолжаться до позднего вечера. В 19.30 зрителей ждет выступление звезд эстрады. В 21.00 откроется праздничная дискотека. А в 22.50 небо над Львовским дворцом озарит фейерверк.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

День флага

22 августа у Львовского дворца состоялся праздник, посвященный Дню флага.



На коне

Конно-спортивному клубу «Кентавр» исполнилось 30 лет. Этому событию был посвящен праздник, во время которого зрители могли увидеть реконструкции известных сражений, пообщаться с лошадьми и всадниками.



Ремонт продолжается

Состоялся аукцион по ремонту придомовых территорий в Стрельне. В начале сентября начнутся работы по следующим адресам: ул. Вокзальная, д. 2-4, 6, Санкт-Петербургское шоссе, д. 106/2, 94/1, ул. Гоголя, д. 7, 9, ул. Грибоедова, д. 3-11.

Приглашаем к диалогу

На публичной страничке муниципального образования Стрельны «ВКонтакте» (vk.com/mo_strelna) появилась тема «Адреса некачественной уборки на территории Стрельны». Также свои замечания и предложения вы можете оставить, связавшись с компанией-подрядчиком, которая занимается уборкой в Стрельне — ООО «Омега» (тел.: 942-87-89) или отделом благоустройства местной администрации муниципального образования пос. Стрельна (тел.: 421-48-06)

Куда пойти заниматься

С началом учебного года в Стрельне заработает масса кружков и секций. Подробную информацию о них читайте на стр. 3.

Дворы Стрельны: преобразование

Скоро три дворовых территории в Стрельне преобразуются. Сейчас идут работы на Львовской ул., 25-27, Вокзальной ул., 2-4 и на ул. Грибоедова, 11-13. Заказчиком этих работ является местная администрация нашего муниципального образования. Так что серьезные работы по благоустройству дворов, проведенные в 2011 году, получают продолжение в 2012 году.

ТАК, КАК ХОТЯТ ЖИТЕЛИ

На Львовской улице, 25-27 в разгаре работы по созданию новой зоны отдыха.



Продолжение на стр. 2

Дворы Стрельны: преобразование

«По многочисленным просьбам жильцов нашего дома я обратилась в муниципалитет два года назад, — рассказывает Светлана Ивановна Бабачева, которая живет на Львовской улице. — Нам пообещали создать площадку в 2012 году, и муниципалы сдержали свое обещание. Проект мы смогли увидеть заранее в муниципалитете, и смогли обсудить его. Здесь все сделано так, как мы хотели. Я просто на седьмом небе от счастья».

По словам Нины Ивановны Симоновой, депутата по данному округу, сейчас на Львовской улице заканчиваются работы по устройству газонов, набивных дорожек и оснований под детскую и тренажерную площадки. Оборудование и тренажеры по муниципальному контракту установят до 15 сентября. А новые деревья и кустарники будут высажены до октября — дело в том, что в летнее время их нельзя сажать по правилам посадки.

При этом в муниципалитете признаются, что этот объект стал для них очень сложным. «Благоустройство планировалось проводить за счет субсидии Правительства Санкт-Петербурга, — говорит Сергей Крюков, глава муниципального образования поселок Стрельна. — Но в связи с корректировкой городского бюджета нам пришлось проводить работы за счет собственных средств. У нас были обязательства перед жителями, и мы выполняем их».

ТРЕНАЖЕРЫ ПО ЗАКАЗУ

Следующий адрес, на котором ведутся работы — Вокзальная ул., 2-4 (напротив железнодорожной станции «Стрельна»).



Комплексное благоустройство двора по этому адресу уже подходит к концу.

В прошлом году, когда там строили футбольную площадку, многие жители, выразили желание, чтобы рядом с ней появилась и тренажерная площадка. «Все наши просьбы не были оставлены без внимания. Мне играть в футбол не очень интересно, да я и не умею, — говорит Анна Николаевна Вознюк, жительница Вокзальной улицы. — А вот тренажеры — как раз то, что надо. Мы очень рады, что муниципалитет услышал наши просьбы. Теперь будем ходить заниматься. Мы очень довольны работой, которую осуществляет муниципалитет».

По словам Алексея Александровича Мельникова, председателя комиссии по городскому хозяйству и благоустройству муниципального совета пос. Стрельна, сейчас на Вокзальной улице ведутся работы по обу-

стройству набивного покрытия. Тренажеры установят в сентябре. Но на этом благоустройство данной территории не закончится, еще планируется привести в порядок газон вокруг площадки.

НОВЫЙ ОБЪЕКТ

Еще один адрес, на котором начались работы — улица Грибоедова, 11-13. Им предшествовало активное обсуждение проекта благоустройства с жителями. У дома №11 сейчас устраивают детскую площадку, также там появятся два новых тренажера. А газонные ограждения отремонтируют и установят новые секции. У дома №13 на специально оборудованном основании установят спортивный снаряд для любителей гимнастических упражнений. К сожалению, установить больше оборудования по этому адресу оказалось невозможно — там находятся инженерные сети.

Наталья Тихонова

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

«Дар души бесценный»

14 августа для ветеранов Стрельны была организована автобусная экскурсия в г. Шлиссельбург. Экскурсанты посетили крепость Орешек, узнали удивительную историю этого самого древнейшего архитектурного памятника Руси. Побывали в казематах царской тюрьмы; смогли заглянуть в одиночные камеры, где в разное время содержались Александр Ульянов, Вера Фигнер, Александр Вермишев и многие другие декабристы, революционеры, передовые люди своего времени, которые мечтали и боролись за «светлое будущее всего человечества».

Такой подарок накануне праздника «День Стрельны» сделала землякам Наталия Евгеньевна Калугина, генеральный директор Художественного Дома «Спэйс СПб+». Наталия Евгеньевна по профессии архитектор, художник, занимается дизайнер-



скими проектами и экскурсионным туризмом, в недалеком прошлом — жительница микрорайона Почта (ул. Попова), очень давно дружит с Татьяной Ивановной Чмутовой, которая и приняла предложение «стрельнинской девчонки» — порадовать ветеранов-земляков. Наталия Евгеньевна по окончании экскур-

сии организовала обед для ветеранов в одном из лучших кафе Шлиссельбурга. Обратный путь у путешественников, казалось, занял меньше времени: активно обсуждали увиденное, делились впечатлениями, дружно пели песни и от всей души благодарили спонсора.

Ветераны Стрельны

Замечательные взрослые нашего детского сада

От детского сада сегодня зависит очень многое. Ведь, придя в первый класс, современный ребенок уже должен быть хорошо подготовленным. И не только в плане знаний и навыков, но и способности адаптироваться в коллективе. Именно в детском саду ребенок впервые получает множество ценных навыков, на базе которых в дальнейшем будет строиться и его дальнейшее обучение, и отношения в обществе. И мы как родители рады, что наши малыши попали в ГБДОУ №2 Петродворцового района.

Но главное — это, конечно, коллектив.

Заведует нашим детским садом Юлия Юрьевна Кудрявцева. Она использует инновационный подход в своей работе. На территории детского сада были реконструированы детские площадки, в группах появилась новая мебель и игрушки. Юлия Юрьевна — молодой, прогрессивный руководитель. Ее отношение к любимому делу благотворно отражается не только на внешнем виде вверенного ей детского сада, но и в работе всего коллектива.

Наш воспитатель Надежда Петровна Галева зарекомендовала себя как грамотный и добросовестный педагог, любящий детей. В лице Надежды Петровны мы, родители ее воспитанников, находим отзывчивого человека, всегда готового

выслушать и помочь профессиональным советом в воспитании малышей. Надежда Петровна учит наших детей быть активными и любознательными, добрыми и честными. Она научила наших детей дружить и уважать друг друга, замечать и ценить прекрасное, любить свою семью и свою Землю. Благодаря Надежде Петровне в нашей группе «Светлячки» всегда царит идеальная чистота и порядок, комфорт и уют, а дети приучаются к опрятной обстановке и личной гигиене. И мы доверяем нашему воспитателю самое дорогое, что у нас есть — наших малышей, и мы спокойны и за их физическую безопасность, и за психологический комфорт.

С нашими детьми работают два тифлопедагога — специалисты по коррекции нарушения зрения: Олеся Владимировна Архипова и Светлана Владимировна Довгий. Благодаря их работе наши дети изо дня в день получают профессиональную помощь. Ежедневная профилактика глазных заболеваний, правильно подобранные упражнения и слова ободрения и поддержки из уст наших специалистов помогают малышам лучше лекарств!

Спасибо Вам за заботу о наших детях!

Родители воспитанников
ГБДОУ №2
Петродворцового района

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ

от 21 августа 2012 года № 32

О награждении нагрудным знаком «За заслуги перед Муниципальным образованием поселок Стрельна»

В соответствии с п.1.1., п.2.5. Положения о нагрудном знаке «За заслуги перед Муниципальным образованием поселок Стрельна», утвержденным Решением Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна от 08.12.2009 г. № 86 МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Наградить нагрудным знаком «За заслуги перед Муниципальным образованием поселок Стрельна» Крупника Павла Анатольевича.
2. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу Муниципального образования поселок Стрельна Крюкова С.В.
3. Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия.
4. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

Глава Муниципального образования —
председатель Муниципального Совета С.В. Крюков

Виновен, но не наказан

2 августа 2012 года Судебная коллегия по уголовным делам Санкт-Петербургского городского суда освободила от уголовной ответственности А. Малюхина, депутата муниципального совета Стрельны, члена координационного совета по физической культуре и спорту при администрации Петродворцового района. Приговором мирового судьи, а за тем и приговором Петродворцового районного суда он был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ («Побои»). Но Судебная коллегия по уголовным делам установила, что с момента совершения преступления прошло слишком много времени — более двух лет, что и послужило основанием для освобождения А. Малюхина от уголовной ответственности в связи с истечением срока исковой давности по данному виду преступлений.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Кружки и секции Стрельны

КРУЖКИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК СТРЕЛЬНА

Все занятия проводятся в галерее Львовского дворца (Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, 69). Информацию по тел.: 421-37-22. Занятия бесплатные.

Народный коллектив «Хор русской песни»

Хормейстер Квитко Николай Николаевич. Понедельник, 11.00.

Детский хор «Капелька»

Хормейстер Дюкарева Ольга Викторовна, аккомпаниатор Коломейцева Нина Давидовна. Понедельник, четверг, 17.00.

Изостудия

Руководитель Нетужилова Ольга Эриховна. Среда, 17.45.

Театрально-музыкальная студия «Искорки»

Режиссер Мышкина Елена Владимировна, музыкальный руководитель Меднэ Надежда Николаевна. Вторник, 18.00, пятница, 17.00.

Шахматный кружок

Санкт-Петербургское шоссе, д. 69 (галерея Львовского дворца) понедельник, четверг 16.30-18.00 — на бесплатной основе.

Вокальный ансамбль «Юность»

Хормейстер Дюкарева Ольга Викторовна. Понедельник, четверг, 19.00.

ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА № 42

Обучение по классам: фортепиано, баян, аккордеон. Часы занятий с понедельника по субботу с 14.00 до 21.00. В школе обучаются дети с 6 до 16 лет. Учащиеся проходят обучение: по специальности (основной предмет), сольфеджио, музыкальная литература, музыкальный Петербург, слушание музыки, хор. Обучение на бюджетном отделении 9 лет. Адрес: Стрельна, Санкт-

Петербургское шоссе, 69. Тел. 421-42-87.

ДК ИМ. ВЕРМИШЕВА ПРИГЛАШАЕТ

Хореографический коллектив «Купава» (для детей от 4 лет)

Руководитель педагог-постановщик Татьяна Мурсалимова. Понедельник, среда, пятница с 15.30 до 21.30. Запись по тел.: 8-921-397-21-39.

Студия восточного танца «Шефтали» (для детей от 9 лет)

Руководитель Ольга Николаевна. Вторник, четверг 18.00-22.00, субботу 12.00-17.00. Запись по тел.: 8-951-687-38-30.

Коллектив балльных танцев «Монплеизр» (для детей с 7 лет)

Руководитель Ирина Ермакова. Понедельник (взрослые) 21.30-23.00, вторник (дети) 17.00-18.00, среда (взрослые) 21.30-23.00. Запись по тел.: 921-382-35-59.

Танцевальная аэробика

Тренер Надежда Котова. Занятия начнутся с октября. Вторник, пятница, 20.00-21.30. Тел.: 8-905-258-32-68.

Обучение игре на гитаре (для детей от 7 лет)

Преподаватель Наиль Ямбулатов. Вторник, пятница, 14.00-21.00. Запись по тел.: 8-960-262-97-65.

Изостудия «Сказка в краске» (для детей от 5 лет)

Преподаватель Виктория Петрушкина. Среда 16.00-19.00, суббота 11.00-18.00. Запись по тел.: 8-921-634-99-75.

Школа английского языка ABC SCHOOL (для детей от 5 лет)

Преподаватель Татьяна Широкова. Понедельник, четверг, 16.00-19.30. Запись по тел.: 8-911-927-21-38.

Объявляется набор в фотостудию

Начало занятий с 1. октября.

Дети, подростки — пятница, 15.15-16.45, взрослые — пятница 18.15-19.45.

УСЛУГИ ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА № 49 (ПЛАТНЫЕ)

Школа здоровья

Бассейн — оздоровительное, лечебное плавание, обучение плаванию. Будние дни с 10.00 до 22.00, выходные с 10.00 до 21.00 (с 1 октября) Гидроаэробика (для девушек и женщин). Понедельник, среда, пятница с 20.00 до 21.00, суббота с 13.00 до 14.00.

Школа раннего развития (для детей от 1,5 до 6 лет)

Психологические, общеразвивающие занятия, танцы, логопед.

Логопедия (индивидуальные занятия)

Коррекция звукопроизношения, заикания, нарушений чтения и письма (с 4 до 18 лет). Понедельник, среда, пятница, суббота.

Фитнес и лечебная физкультура

Пилатес (упражнения для всех групп мышц, растяжка). Фитбол (упражнения на медицинских мячах). ЛФК (для детей и взрослых). Расписание формируется по мере комплектования групп.

Подготовительные курсы в школу (для детей 6-7 лет)

Занятия проводятся 2 раза в неделю с 1 октября. Преподаватели — учитель начальных классов С. В. Соснина и учитель-логопед Т. И. Жарова.

Медицинские услуги

Консультации невропатолога, ортопеда, педиатра, окулиста.

Массаж. Лазеротерапия, магнитотерапия, светотерапия. Физиотерапевтические процедуры.

Адрес: Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, 77. Школа-интернат № 49, «Школа здоровья». Тел.: 421-40-12, 8-911-113-70-65.

СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС «ХАРИТА»

Фитнес, тренажерный зал, балльные танцы, детское кафе. Наш адрес: Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 73. Тел.: 640-46-45.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЛИЦЕЙ № 148

Приглашает в коммерческие группы для занятий в тренажерных залах (азробной и силовой направленности). Также имеется зал для игровых видов спорта (баскетбол, волейбол) и настольного тенниса. Занятия начнутся с октября. Расписание формируется по мере комплектования групп. Тел.: 421-20-72

КОННО-СПОРТИВНЫЙ КЛУБ «КЕНТАВР»

Объявляет набор в группы для занятий конным спортом. Приглашаются дети от 12 лет. Запись по тел.: 8-952-365-33-47, Ольга Сергеевна. Занятия проходят по адресу: Стрельна, ул. Свободы, 51.

ОТДЕЛЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ШКОЛА № 413

Азбука бумажной пластики (для детей 7-10 лет). Вторник, пятница, 16.00-18.00.

Изостудия (для детей 6-12 лет). Понедельник, среда, 16.00-18.00.

Фольклор (для детей 7-12 лет). Вторник, четверг, 16.00-18.00.

Цирковая студия «Юность зажигает огни» (для детей 6-12 лет). Понедельник, четверг, 16.00-18.00.

Спортивные танцы (для детей 6-12 лет). Понедельник, среда, 16.00-18.00.

Тазквон-до (для детей 6-14 лет). Понедельник, среда, суббота, 17.30-19.30.

Волейбол (для детей 12-15 лет). Понедельник, сре-

да, пятница, 15.30-17.30.

Баскетбол (для детей 12-15 лет). Вторник, четверг, 18.00-20.00.

Тел. Для справок: 421-40-79.

ОТДЕЛЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ШКОЛЫ № 421

Шахматы (для детей 8-10 лет). Преподаватель Б. М. Барсов. Среда, пятница, 15.30-18.00.

Театральное краеведение (для детей 10 лет). Преподаватель Е. Д. Юхнева. Понедельник, 13.15-14.55, 15.10-16.50, четверг, 15.10-16.50.

Тазквон-до (для детей 7-14 лет). Тренер А. А. Репковец. Понедельник, 17.15-18.30, четверг, 15.00-20.30, суббота, 11.15-16.00.

Футбол. Тренер В. К. Шиленков. Вторник, пятница, 15.00-20.00.

Тел. для справок: 421-40-03.

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС «ГАЗПРОМ»

Адрес: Стрельна, ул. Заводская дорога, д. 8. Телефон: 458-81-96.

В физкультурно-оздоровительном комплексе расположены: бассейн (25 метров, 6 дорожек); фитнес зал; игровой зал (для игровых видов спорта); зал для единоборств.

Работают секции (бесплатные): дзюдо, баскетбол, плавание (для детей 7-14 лет).

На коммерческой основе всем желающим можно заниматься: плаванием, фитнесом, тайским боксом, аквааэробикой, йогой, игровыми видами спорта (футбол, волейбол, баскетбол).

ПОДРОСТКОВЫЙ КЛУБ «ГАЛС»

Адрес: Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 69. Работает секция (бесплатная): морского дела (для детей с 8-10 лет).

ИСТОРИЧЕСКИЙ ХРОНОГРАФ

Август 1802 г. «...в течение августа месяца угодно было Его Императорскому Высочеству приказать что — бы имеющуюся перед дворцом Стрелиной мызы террасу развалившуюся от времени, как и прочие части того здания привести в лучший вид и придать тому потребное укрепление...» из рапорта архитектора А.И. Воронихина.

В августе 1941 г. на основании указа Президиума Верховного совета СССР началась депортация немцев из районов их постоянного проживания и из Стрельны. Депортированных отправляли в Сибирь, Среднюю Азию (Казахстан) и на Урал. «Спецпереселенцы» не могли самовольно покидать место проживания иначе могли «заработать» 20 лет каторжных работ.

1 августа 1721 г. Берхгольц описывает в своем дневнике: «строю-

щийся большой дворец Стрелина стоит очень высоко, и на прекрасном месте, против фасада дворца, вдали — залив, до залива чудная рощица. Три террасы значительной длины, спускающиеся уступами с горы в сад, уже готовы и снабжены надлежащими трубами для фонтанов, которые будут бить там со всех концов. На середине верхней террасы, которая, как и обе друга, длиною во всю ширину сада, заложен уже фундамент обширного дворца, который, говорят, будет едва — ли не великолепнее Версальского во Франции».

6 августа 1845 г. было учреждено Русское Географическое Общество (впоследствии Императорское) председателем которого был великий князь Константин Николаевич — сын Императора Николая I и владелец Стрельны с 1831 года.

6 августа 1879 года было открыто «Стрельнинское Братство для Ближнего» находившееся под покровительством великой княгини Александры Иосифовны (хозяйка Константиновского дворца в Стрельне).

10 августа 1851 г. из рапорта архитектора А.И. Штакеншнейдера в Департамент уделов: «В следствии предписания Департамента уделов от 27 июня за № 11545, представляя при сем чертежи и смету на строительство в нижнем Стрельнинском саду к существующим двум каменным воротам, двух деревянных решетчатых ворот с калитками...».

10 августа 1858 г. в Большом Стрельнинском (Константиновском) дворце родился великий князь Константин Константинович, второй сын владельца Стрельны великого князя Кон-

стантина Николаевича, впоследствии генерал-инспектор военно — учебных заведений, с 1889 года президент Петербургской Академии наук, поэт (литературный криптоним — «К. Р.»), драматург, переводчик.

10-15 августа 1805 г. гвардия выступила в поход против наполеоновских войск под предводительством великого князя Константина Павловича — владельца Большого Стрельнинского дворца (Константиновского).

19 августа 1717 г. А.Д. Меншиков, осматрел строение церкви Спасо-Преображения в Стрельне и учредил «проект иконостаса».

19 августа 1911 г. состоялся грандиозный праздник на даче М. Кшесинской в Стрельне по случаю ее дня рождения, где выступали артисты Императорских театров.

19 августа 1995 г. в престольный праздник храма Преображения Господня в Стрельне был установлен крест на месте утраченной церкви в годы Великой Отечественной войны.

25 августа 1847 г. Посещение мызы Стрельна императором Николаем I.

25 августа 1924 г. было вновь открыто трамвайное движение по Оранзле до бывшего дворца князя А.Д. Львова в центре Стрельны после устройства контактной сети.

28 августа 1750 г. — запись в камер-фурьерском журнале, о том, что Императрица Елизавета Петровна по пути из Петергофа «в Стрельнинском новом деревянном дворце обеденно кушанье имела», а при ее отъезде «в том Стрельнинском дворце происходила пушечная пальба». Подготовила Галина Ерегина

КУЛЬТУРА

Стрельне посвящается

Так назывался музыкально-поэтический вечер, который прошел в библиотеке им. Ю. Инге при поддержке муниципалитета Стрельны. Звучали стихи и песни о нашем поселке, работали выставка декоративно-прикладного творчества, фотовыставка. А кульминацией праздника стало знакомство с несколькими вариантами гимна Стрельны, работа над созданием которого идет уже два года.

В этот вечер в библиотеке им. Ю. Инге собрались, как отметил Сергей Владиславович Крюков, самые творческие люди: поэты, художники и просто те, кто искренне любит нашу Стрельну. Авторы прочитали стихи собственного сочинения, посвященные нашему поселку. Самым молодым участником ве-



чера стал второклассник Иван Юринский. Настоящий шквал аплодисментов вызвал 17-летний Иван Алексеев. Слова его песен и музыка собственного сочинения буквально заворожили зал.

Никого не оставили равнодушными и творения стрельнинских мастеров и мастериц: фотографии, картины, украшения из бисера, мягкие игрушки, поделки из бумаги, вязаные салфетки и игрушки, ро-

пись по фарфору и даже мыло ручной работы.

В конце вечера прозвучали варианты гимна Стрельны. Сейчас работа над ним продолжается.

Марина Петрова

СПОРТ

Кто самый спортивный?



19 августа в Стрельне состоялся праздник «Папа, мама, я — спортивная семья». В нем приняли участие 18 самых активных и жизнерадостных семей из Стрельны. Ребята и их папы и мамы приняли участие в разнообразных состязаниях. Все участники соревнований получили призы от муниципалитета.

Первое место заняла семья Полищук, второе — семья Сычевых, третье — семья Потылицыных. Награждение победителей соревнований состоится 25 августа в 14.20 на Дне Стрельны. Семья Полищук получит стиральную машину от ООО «БСХ Бытовые приборы»

Соб. инф.

АНОНСЫ

26 августа приглашаем на Праздник «Даёшь молодёжь!»

- «Имена на поверке» — поэтическую переключку «Инге=Вечтомова» исполнят артисты Александр Худяков и Юлия Чмых
- «Веселые старты»
- «Музыкальный ринг» с группой «Main stream» из Санкт-Петербурга
- «ДИСКО-акция» (DVD и аудио диски в дар)
- «Найди свою КНИГУ!»
- Шаровое Шоу клоуна Антошки.

Приходите, будет весело и интересно!
Начало в 17.00 сквер Юрия Инге

Клуб «Мир женщины» приглашает:
2 сентября в библиотеку им. Ю. Инге на творческий Концерт дуэта «Любавы» из г. Всеволожска. В репертуаре концертной программы русские народные и лирические песни.
Начало в 16.00 (открытие сезона)

9 сентября в библиотеку им. Ю. Инге на МАСТЕР-КЛАСС «Женские штучки», ведущая косметолог Нина Романова представит темы:

- Женская красота в домашних условиях
- Кисточковый массаж.

Начало в 17.00

День знаний

1 сентября в 12.30 у Львовского дворца состоится праздник, посвященный Дню знаний. В программе множество игр, интересных конкурсов и другие развлечения.

Мы помним

8 сентября в 13.00 на Сергиевском кладбище пройдет торжественно-траурный митинг, посвященный 71-й годовщине со дня начала блокады Ленинграда.

Муниципалитет
Стрельны
поздравляет

- **ГЕРАСИМОВА**
Аркадия Петровича — с 92-летием
- **СМИРНОВУ**
Софью Сергеевну — с 88-летием
- **ФИЛАТОВУ**
Елену Анатольевну — с 87-летием
- **БЕЛКИНУ**
Евгению Николаевну — с 86-летием
- **БЫКОВА**
Константина Михайловича — с 85-летием
- **ГРЯЗНОВА**
Николая Семеновича — с 85-летием
- **ГУРКАЛО**
Анну Александровну — с 84-летием
- **БЫХОВСКУЮ**
Веру Александровну — с 84-летием
- **БУДРЕВИЧ**
Ларису Прокофьевну — с 83-летием
- **ГРИГОРЬЕВУ**
Валентину Васильевну — с 83-летием
- **НОЗДРИНУ**
Марию Игнатьевну — с 83-летием
- **ИВАНОВУ**
Антонину Михайловну — с 83-летием
- **ЭЙДЕМИЛЛЕР**
Николая Федоровича — с 83-летием
- **АНДРЮШИНУ**
Евдокию Тихоновну — с 82-летием
- **ГОЛОВКИНА**
Якова Яковлевича — с 81-летием
- **ЕФИМОВУ**
Евгению Филипповну — с 79-летием
- **ЕСИОНОВА**
Игоря Степановича — с 79-летием
- **АФНАСЬЕВУ**
Алевтину Алексеевну — с 78-летием
- **БЫЧКОВА**
Станислава Александровича — с 78-летием
- **ФЕДОРОВУ**
Людмилу Яковлевну — с 77-летием
- **КОГАРЕВУ**
Веру Васильевну — с 76-летием
- **МИХАЙЛОВУ**
Таисию Михайловну — с 76-летием
- **КОНОНОВУ**
Тамару Зосимовну — с 75-летием
- **СОРОКИНУ**
Таисию Васильевну — с 75-летием
- **СИДАНИЧ**
Софью Иосифовну — с 73-летием
- **МЕЛЬНИКОВА**
Василия Сафоновича — с 71-летием
- **ШАПОВАЛОВУ**
Джанну Кирилловну — с 71-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна